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1: Bericht “Zorgvilla sluit plots 
de deuren” 
2: Persbericht ExpertCare 

(ter beslissing) het sluiten van zorgvilla’s 

1. Aanleiding 

Het TK-lid Westerveld (GL-PvdA) heeft schriftelijke vragen gesteld over het 

sluiten van zorgvilla’s. Aanleiding is bijgaand bericht 'Zorgvilla sluit plots de 

deuren: ‘We dachten dat het een phishingmail was. Dit kan toch niet?” 

2. Geadviseerd besluit 
Akkoord gaan met de voorgestelde beantwoording en verzending naar de TK. 

A Deadline is 2 maart 2026 vanwege het verzoek van het TK-lid Westerveld om 

“dervragemte beantwoorden voorafgaand aan de plenaire behandeling van de 
begroting van VWS (gepland op 3 en 5 maart 2026). 

3. Kernpunten 
e Op 27 januari 2026 heeft ExpertCare via bijgevoegd persbericht het 

voorgenomen besluit aangekondigd om hun locaties voor medische 

kindzorg per 31 maart 2026 te sluiten. 

e ExpertCare heeft aangegeven dat de zorgvilla’s langer open blijven als voor 

31 maart 2026 niet voor alle kinderen een passende plek is gevonden. 
e De vier locaties van Villa ExpertCare bieden zorg aan 70 kinderen. 

e ExpertCare is verantwoordelijk voor de bedrijfsvoering van de organisatie en 

een zorgvuldige zorgoverdracht van cliënten. 

« Zorgverzekeraars hebben een wettelijke zorgplicht en moeten ervoor zorgen 

dat ook in het geval van een dreigende sluiting van een zorgaanbieder hun 

verzekerden de zorg (blijven) ontvangen die ze nodig hebben. 

e De Nederlandse Zorgautoriteit (NZa) houdt toezicht of zorgverzekeraars aan 

hun zorgplicht voldoen en is in gesprek met zorgverzekeraar Zilveren Kruis, 

marktleider in deze regio, over de continuiteit van zorg voor de betrokken 
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cliënten. Directie Patiënt en 
e De NZa houdt het ministerie van VWS intensief op de hoogte van Zorgordening 

ontwikkelingen. 

e Als de betrokken partijen er niet in slagen om tot passende oplossingen te Kenmerk 

komen, dan kan regie vanuit het ministerie van VWS nodig zijn MAENE NEOS LPS 

Toelichting 

Draagvlak politiek 

Vier TK-leden hebben schriftelijke vragen gesteld over het voorgenomen 

besluit van Villa ExpertCare om zorgvilla’s te sluiten: 

-__Mw. Bikker (CU) 

- __Mw. Dobbe (SP) 

-__Mw. Maeijer (PVV) 

-__Mw. Westerveld (GL-PvdA) 

De TK-leden Bikker en Westerveld hebben verzocht om de vragen voorafgaand 

aan de plenaire behandeling van de VWS-begroting te beantwoorden. 

Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

In de media is nadrukkelijk aandacht voor het voorgenomen besluit van Villa 

ExpertCare om zorgvilla’s te sluiten. 

Arbeidsmarkteffecten zorg- en welzijnsveld 

nvt 

Gevolgen administratieve lasten 

nvt 

Financiële en personele gevolgen VWS en uitvoeringsorganisaties 

nvt 

Juridische aspecten haalbaarheid 

nvt 

Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

De NZa heeft een check gedaan op feitelijke onjuistheden. 

Intern: CZ, LZ en Z 

Toezeggingen 

nvt 

Fraudetoets 

nvt 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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